

国务院调查组公布长生问题疫苗案进展

■疫苗有的批次混入过期原液、不如实填写日期和批号、部分批次向后标示生产日期 ■涉刑事犯罪和涉及监管责任必须依法严肃追究

新华社北京8月7日电 8月6日,国务院调查组公布了吉林长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件调查的进展情况。

调查组介绍,长春长生公司从2014年4月起,在生产狂犬病疫苗过程中严重违反药品生产质量管理规范和国家药品标准的有关规定,其有的批次混入过期原液、不如实填写日期和批号、部分批次向后标示生产日期。目前,召回工作在进行

中。其销往境外的涉案疫苗,同时启动了通报和召回工作。

为评估已上市销售的涉案疫苗安全性、有效性风险,国务院调查组成立了由病毒学、疫苗学、流行病学、临床医学、预防接种、卫生应急、质量控制等方面专家组成的专家组,进行了深入调查研究分析。专家组专家综合评估建议,尚未完成接种程序者,接种单位免费续种其他公司合格疫苗。根据狂犬病发病特点,已完

成接种程序者不需要补种。如受种者有补种意愿,接种单位在告知防控知识、疫苗的保护作用、接种后注意事项等内容后,可免费补种。据世界卫生组织2018年4月发布的狂犬病报告,狂犬病潜伏期通常为1-3个月,罕有超过1年。

调查组强调,长春长生公司案件涉嫌刑事犯罪和涉及监管责任必须依法严肃追究。相关调查及后续有关工作正在抓紧进行中。

市委理论学习中心组举行集体学习(扩大)报告会

本报讯 8月7日,市委理论学习中心组举行集体学习(扩大)报告会。河南省学习贯彻习近平生态文明思想百场宣讲活动宣讲团成员、省委党校校委会委员、河南行政学院党组成员丁素作专题报告。市委书记王战营主持并讲话。

张建慧、陈向平、周树群、曾昭宝、姚龙其、吴祖明、王全周、杜新军、赵凤刚、罗军、张弛、张卫东、王琦、刘兵、张天明、岳爱云、倪玉民、牛亚东、李建仓、王清晨、刘明亮、李德民、宋崇江、王凤翔等出席报告会。

在两个多小时的宣讲中,丁素教授围绕《深入学习贯彻习近平生态文明思想》的报告主题,分别从“把握习近平生态文明思想的原则”“当前生态文明建设的成就与问题”“落实习近平生态文明思想的重点与方向”等三个方面,以翔实的资料、真实的感受、生动的讲解,全面系统、深入浅出地阐述了习近平生态文明思想和全国生态环境保护大会精神的重大意义,丰富内涵和精神实质,对于商丘全市上下深入学习领会和准确把握习近平生态文明思想、推进生态文明建设、打好污染防治攻坚战,具有很强的指导性、针对性。

王战营在讲话中指出,要认真学习贯彻习近平生态文明思想,树牢“绿水青山就是金山银山”的理念。要从讲政治的角度,高度重视生态文明问题,把习近平生态文明思想变成政治自觉、思想自觉和行动自觉;要像对待生命一样对待生态环境,以义不容辞的责任感和舍我其谁的使命感,把打好污染防治攻坚战和生态文明建设重大任务、重大部署落到实处。要通过党委(党组)理论学习中心组学习、党员干部个人自学、组织专家宣讲等形式,迅速掀起学习贯彻习近平生态文明思想的热潮,推动习近平生态文明思想深入人心,加快形成全社会共同关心、支持和参与生态环境保护的强大合力。

要着力解决突出环境问题,坚决打好打赢污染防治攻坚战。要深入推进蓝天、碧水、净土保卫战,以打好结构调整优化、工业企业绿色升级、柴油货车治理、城市臭臭水体整治、饮用水源保护区整治、农用地土壤污染防治等十个标志

性攻坚战为重点,着力推动依法治污、科学治污、全民治污,切实解决突出生态环境问题。要强力实施《商丘市2018年污染防治攻坚战实施专案》和《美丽商丘生态体系建设实施专案》,坚持源头严防、过程严管、后果严惩,深化标本兼治,推动我市生态环境质量持续改善。要大力推动农村环境综合整治,结合美丽乡村建设和脱贫攻坚,建立健全农村人居环境整治长效机制,在抓好“厕所革命”的同时解决好“垃圾围村”问题,打造美丽宜居乡村。要完善生态文明建设各项考核机制,深化生态环境保护各项改革,加大生态环境保护修复力度,建立健全绿色低碳发展的经济体系,从投资生产、消费、生活方式等方面推进全方位绿色转型,努力打造天蓝、地绿、水净的美丽商丘。

要坚决承担起生态环境保护政治责任,强力推进美丽商丘生态体系建设。要“对表”中央真领责。各级党委、政府主要领导要切实承担起生态环境保护第一责任人责任,切实对本地的生态环境质量负总责。要参照中央和省的责任清单,尽快制定符合我市实际的责任清单,使各部门守土有责,守土尽责,分工协作,共同发力。要打造铁军能担责。贯彻落实习近平总书记“建设一支生态环境保护铁军”的指示要求,大力培养选拔那些苦干实干,敢于担当,能打硬仗的干部充实到生态环境保护队伍中来,主动为敢干事、能干事的干部撑腰打气,使之成为在生态文明建设中担当尽责的中坚力量。要强化作风促履责。要持续践行“马上办抓落实”,不断强化严实的工作作风,大力弘扬焦裕禄“三股劲”,敢于直面问题、敢于较真碰硬,把每项工作抓实抓细抓到底,以过硬的作风实现生态文明建设过硬的成效。要严肃考评问责。要真正让改善生态环境有功者得到重用,让损害生态环境有过者受到惩罚,让违法者付出沉重代价,为打好打赢污染防治攻坚战提供坚强保障。

据了解,这次报告会也是百场宣讲活动在我市的第一场报告会,接下来宣讲团还要深入我市各县(市、区)进行七场宣讲活动。

京九晚报全媒体首席记者 刁志远

我国将于2022年左右建成空间站

在轨运营15年以上 面向全球征集实验项目

记者从中国空间技术研究院获悉,近日该院组建了由14名院士组成的空间站科学技术实验委员会,以“支撑太空探索能力,促进人类持续发展”为主题,正式公开面向全球长期征集空间站实验项目。据了解,我国将于2022年左右建成空间站,在轨运营15年以上。

据介绍,中国空间技术研究院是中国载人航天工程办公室授权的中国空间站应用领域的责任单位之一,其所属钱学森空间技术实验室和载人航天总体部共同推动负责范围内的空间站实验项目征集工作。为更好地支撑中国载人航天办公室的国际合作计划,项目征集面向整个国际社会开放。

据了解,当前大量极端空间条件下的物理、化学、生物、医学等基础问题和关键技术亟待突破。充分利用空间站实验平台,对这些重大基础问题和新技术的开发开展研究工作,将推动人类太空探索疆域的持续拓展,空间资源的有效利用以及生活质量的改善。同时,对于应征入选的实验项目,研究院还有其他航天器搭载机会或专用实验卫星,服务于太空探索的研究与开发活动。目前项目征集网站已经上线开始运行。

记者了解到,我国将于2022年左右建成空间站,在轨运营15年以上。初期将建造三个舱段,包括一个核心舱和两个实验舱,每个规模20多吨,整个系统将达90多吨。空间站运营期间,将由货运飞船和载人飞船提供天地往返运输。2022年建成后,空间站将随即投入正常运营,开展各种空间实验。据《北京晚报》

国家项目调研组莅商调研指导

本报讯 为了解基层卫生计生监督队伍在资源配置和执法监督风险等方面存在的问题,8月3日下午,受国家卫生计生综合监督局的委托,上海复旦大学教授曹文妹一行三人,在河南省卫生计生监督局刘建清副局长的陪同下,到睢阳区召开《卫生计生执法监督风险控制策略研究与实践》座谈会,市卫生计生监督局及睢阳区、宁陵县、民权县卫计系统相关人员参加了座谈。

座谈会上,商丘市卫生计生监督局局长张超杰对商丘市卫生计生监督机构的性质定位、资源配置、工作能力、职责落实、机构调整、未来发展、监督风险、能力建设等情况进行了详细汇报。调研组领导与参加座谈会的人员就如何推动卫生计生事业的发展,促进卫生计生监督职能的落实进行交流,并提出建设性意见和建议。调研组领导在肯定商丘卫生计生监督工作的同时,也希望商丘市卫生计生监督机构运用好国家及省市的法律法规,不断健全卫生计生管理制度,切实加强自身建设,进一步规范监督执法行为,建设一支“有法必依,执法必严”监督队伍,切实为人民群众的身体健康保驾护航,营造良好的监督执法环境,进一步推动卫生计生监督的可持续发展。 通讯员 丁淑元 芳芳

住建部召开部分城市房地产工作座谈会：楼市调控不力 坚决问责

新华社沈阳8月7日电 住房和城乡建设部7日在辽宁沈阳召开部分城市房地产工作座谈会,全面贯彻落实近日中央政治局会议上关于促进房地产市场平稳健康发展的重要精神。住建部相关负责人指出,各地应切实做好房地产市场调控工作,系统分析当地房地产市场存在的突出问题和主要风险点,因地制宜,精准施策、综合施策,把地方政府稳地价、稳房价、稳预期的主体责任落到实处,确保市场稳定。

该负责人说,住建部将建立房地产市场监测体系,完善对地方房地产调控工作的评价考核机制,严格督查,对工作不力、市场波动大、未能实现调控目标的地方坚决问责。

该负责人表示,各地要加快制定实施住房发展规划,抓紧调整住房和用地供应结构,大力发

展住房租赁市场,完善和落实差别化住房信贷、税收政策,支持合理住房消费,坚决遏制投机炒房,加强舆论引导和预期管理,持续开展房地产市场乱象治理专项行动,严厉打击违法违规开发企业、中介机构,维护人民群众合法权益。

该负责人强调,坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,加快建立多主体供应、多渠道保障、租购并举的住房制度,坚持分类调控、因城施策、一城一策,完善和落实房地产调控措施,防范化解市场风险,促进建立房地产长效机制,努力实现全体人民住有所居目标。

据了解,济南、武汉、成都、郑州等市政府及所在省(自治区)住房和城乡建设厅负责同志参加了会议。

公告

商丘市不动产登记交易中心于2017年10月23日接到梁园区人民法院2017豫1402执882—4号执行裁定书和2017豫1402执882—4号协助执行通知书,要求我中心将杨银萍位于商丘市梁园区八一一路北哈森路西中房土地有限公司临街楼111铺[不动产权证号为:(2015)字第00155916号]过户到巴敏名下。

依据上述裁定书和协助执行通知书要求,限杨银萍自公告之日起,15个工作日内将不动产权证[不动产权证号为:(2015)字第00155916号]送缴我中心,逾期此证作废。

特此公告

商丘市不动产登记交易中心
2018年8月6日